Serie 8 — Parte 1l - Problema 5: Calcule la transformada de Fourier de las siguientes
sefales.

a. x(n)=pu(n)—u(n-6)

Se verifica
X (@) = i x(n)e " = Zsle"'”’”
Nn=—o n=0
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En la Figura 1 se representa el espectro de modulo (grafica superior) y el espectro de
fase (grafica inferior).
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Figura 1: Espectro de modulo (grafica superior) y Espectro de fase (grafica inferior).

c. x(n) :(%jn,u(n+4)

Se verifica

X(w) = i x(n)e " = i (%)nejm
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En la Figura 2 se representa el espectro de médulo (grafica superior) y el espectro de
fase (gréafica inferior).
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Figura 2: Espectro de médulo (grafica superior) y Espectro de fase (gréfica inferior).
d. x(n)=a"sin(on)u(n) , 0<a<l
Se verifica

X(w) = i x(n)e 1" = ia“sin(a)on)e’j“’”
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En la Figura 3 se representa el espectro de médulo (grafica superior) y el espectro de

fase (gréfica inferior), para @, :% y a=0.8.
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Figura 3: Espectro de médulo (grafica superior) y el espectro de fase (grafica inferior),

para a)(,:% y aa=0.8.
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